
Známe nominované do ankety o
nejoblíbenějšího učitele 2025
2.1.2025 - | Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR

Poslání ankety Zlatý Ámos vyzvedl ve svém novoročním projevu i prezident ČR Petr Pavel:
„I vám, milí školáci, přeji veselý rok. A to, aby vás sezení ve školních lavicích nejen bavilo,
ale aby vám také otevíralo dveře k novým nápadům, dobrodružstvím a odvaze zlepšovat svět
kolem sebe."

Přihlášky jasně ukazují, jaké vlastnosti žáci oceňují: „Naše paní učitelka je skvělá třídní a vynikající
učitelka matematiky. Díky ní se naše třída naučila spoustu nových věcí z matematiky, které dříve
dělaly problém celé třídě. Vysvětluje nám to způsobem, který nám pomohl pochopit dané učivo,“
uvedli v přihlášce žáci jedné střední školy a připojili 340 podpisů.

„Při své kvalitní práci uplatňuje přístup radostného člověka, který dokáže žáky zaujmout a něco
naučit,“ uvádějí zase děti z 9. ročníku ZŠ.
„Veliká síla našeho pana učitele je právě v tom, jak dokáže ze třídy vytvořit jeden tým kde se
spolupracuje, respektujeme se a podporujeme,“ píše se v další přihlášce.

Dětské charakteristiky v nedávném rozhovoru potvrdil i bývalý Zlatý Ámos Jiří Luka: „Moje práce
mě bavila a baví – ať už jsem byl učitelem nebo později ředitelem. To se projevilo také oceněním
Zlatý Ámos, které reflektuje právě vztah mezi učitelem a žáky, jeho "soft skills" dovednosti. Dobrý
učitel – a je jedno, jestli je to muž, nebo žena – dokáže nadchnout děti, vytvořit jim prostředí, kde se
učí naplno, cítí se bezpečně, a inspirovat je.“

„Nominace do Zlatého Ámose je největším uznáním, kterého se učitelkám a učitelům může dostat.
Zvítězili u nejpřísnější poroty - u svých žáků. Ve Zlatém Ámosovi nikdo neprohrává. Proto jsou
regionální kola, která proběhnou v lednu a v únoru, také oceněním všech, kteří byli svými žáky na
titul Zlatý Ámos navrženi,“ dodává ředitel ankety Slávek Hrzal.

Semifinále se uskuteční 4. března v Senátu PČR a zúčastní se ho vítězové regionálních kol.
Veřejné finále v kongresovém centru hotelu Olšanka v Praze se uskuteční na Den učitelů a
učitelek, v pátek 28. března 2025.

Více informací o průběhu ankety je na www.zlatyamos.cz a na facebooku.

K výročí narození Jana Amose Komenského - ke Dni učitelů a učitelek - připravuje MŠMT už druhým
rokem seriál medailonků mužů-učitelů zaměstnaných převážně v mateřských školách a na prvním
stupni základních škol, kde přesto, že toto povolání patřilo v minulosti právě hlavně mužům, v
současnosti je paradoxně v učitelských sborech převaha žen.
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